Суратуль – Фатиха
Бисми Лляхи р-Рахмани р-Рахиим.
Аль-хамду ли-Лляхи раббиль – ‘алямин. Ар-Рахмани р-Рахим. Малики яуми д-Дин. Ийяка на’абуду уа ийяка наста’ин. Ихдина с-съырата-ль  - мустакъим. Съыраталь-льязьина ан’амта ‘алейхим. Гъэйриль – магъдуби ‘алейхьим
уаляд-даааллиин. 
«Открывающая».
Во имя Аллаха, Милостивого, Милосердного!
Хвала Аллаху, Господу миров, Милостивому, Милосердному, Властелину Дня воздаяния (Судного Дня)! Тебе одному мы поклоняемся и Тебя одного молим о помощи. Веди нас прямым путем, путем тех, кого ты облагодетельствовал, не тех, на кого пал гнев, и не заблудших.

Аяту-ль – Курси.
Аллаху ля иляха илля хууаль – Хайюль – Къайюм. Ля та- хузугу синэту -уаля наум. Ляху мафи с-самауати уама филь – ард. Манза л-лязи ящфа’у ‘индаху илля биизних. Я’ляму ма бэйна айдихим уама хъэльфахум. Уаля юхьитуна би-щэйим -мин ‘ильмихьи илля бима щаа. Уа си’а курсийюху с-самауати уаль – ард. Уаля яудуху хьифзухума уа Хууаль – Алийюль – ‘Азым.
«Трон».
Аллах – нет божества кроме Него, Живого, Поддерживающего жизнь. Им не овладевает ни дремота, ни сон. Ему принадлежит то, что на небесах, и то, что на земле. Кто станет заступаться перед Ним без Его дозволения?  Он знает их будущее и прошлое. Они постигают из Его знания только то, что Он пожелает. Его Престол (Подножие Трона) объемлет небеса и землю и не тяготит Его оберегание их. Он Возвышенный, Великий.

Сурату-ль – Ихъляс.
Бисми Лляхи р-Рахмани р-Рахиим.
Къуль хууа Ллаху Ахад. Аллаху с-Сэмэд. Лям ялид уалям юуляд. Уалям якун лляху куфууан ахад.
«Чистое вероисповедание».
Скажи: «Он – Аллах Единый, Аллах Самодостаточный. Он не родил и не был рожден, и нет никого, равного Ему».

Сурату-ль – Фэлэкъ
Бисми Лляхи р-Рахмани р-Рахиим.
Къуль ‘аузу би-Раббиль – фэлэкъ. Мин щэрри ма хъэлякъ. Уа мин щэрри гъасикъин иза уакъэб. Уа мин щэррин-наффасати филь – ‘укъад. Уа мин щэрри хасидин иза хасад.
«Рассвет»
Во имя Аллаха, Милостивого, Милосердного!
Скажи: « Прибегаю к защите Господа рассвета от зла того, что Он сотворил, от зла мрака, когда он наступает, от зла колдуний, дующих на узлы, от зла завистника, когда он завидует».
Сурату – н-Нас
Бисми Лляхи р-Рахмани р-Рахии.
Къуль – ‘аузу би-Рэббин-нас. Маликин-нас. Иляхьин-нас. Мин щэрриль – уасуасиль – хъэннас. Аль-лэзи юууасуису фи судурин-нас. Миналь – джиннати уан-нас.
«Люди»
Во имя Аллаха, Милостивого, Милосердного!
Скажи: «Прибегаю к защите Господа людей, Царя людей, Бога людей, от зла искусителя исчезающего при поминании Аллаха, который наущает в груди людей, от джиннов и людей».

Молитва для предохранения ребенка от всего злого.

У’изука (мальчику), У’изуки (девочке) би-калимати Лляхи тамма. Мин кулли щайтанин уа хамма. Уа мин кулли ‘айнин лямма.

«Предохраняю тебя совершенными словами Аллаха от всех шайтанов и вредных паразитов от каждого дурного глаза».

Примечание: 
Перед началом чтения сур из Корана говорить «’Аузу би-Лляхи мина-щайтани раджим» (прибегаю к Аллаху от проклятого шайтана).
Вышеприведенными аятами из Корана можно лечить как физические, так и душевные недуги, а также использовать с целью защиты от разного рода зла (сглаза, зависти, колдовства). Всевышний Аллах сказал в Коране: «Мы ниспосылаем в Коране то, что является исцелением и милостью для верующих» 17:82. Поэтому если человек с верой и искренностью будет читать эти аяты и молитвы, то по воле Аллаха они обязательно станут исцелением для него. При чтении этих аятов можно положить  правую ладонь на лоб или больное место больного, затем вслух прочитать их. Так же можно после прочтения каждого аята или суры подуть на больное место, слегка поплевывая, делая это сверху вниз.
Внимание! Если мы увидели человека, и он нам понравился, пусть даже он наш близкий (мать, отец, сын и т.п.) или увидели вещь личную, а может чужую (машина, дом и т.п.), чтоб не сглазить ее, надо среагировать на это словами: «Ма шаа-Аллах» (так угодно Аллаху) или «Барака Ллаху ляк» (да низведет тебе Аллах благо).

[bookmark: _GoBack]           ВАЖНО:
1. Необходимо при чтении понимать, что именно Аллах дарует исцеление от недуга или хранит нас от всего злого и никто другой.
2. При чтении сур, аятов Корана, а также молитв быть как можно искреннее. Произносить их от всего сердца.
3. Не отчаиваться если излечение не наступило сразу, надо ждать и повторять неоднократно, с надеждой что оно обязательно наступит.
4. Важно для излечения чтобы наша пища и вещи были честно заработанными. 
5. Очень важно знать, что разного вида амулеты, даже с аятами Корана, нельзя вешать на себя, надо самим понемногу заучивать суры из Корана, молитвы и читать их  себе и тем, кто нуждается, а также тем, кто не может заучивать их, как старики или маленькие дети.
